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Straordinari turismo e ristorazione: ridenominato il codice tributo per la
compensazione
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

La legge di bilancio 2025 (art. 1, commi da 395 a 398 Legge n. 207/2024) riconosce ai lavoratori degli
esercizi di somministrazione di alimenti e bevande e ai lavoratori del comparto del turismo, compresi gli
stabilimenti termali, un trattamento integrativo speciale, per il periodo dal 1Â° gennaio 2025 al 30 settembre
2025, in relazione al lavoro notturno e alle prestazioni di lavoro straordinario effettuati nei giorni festivi.
Per effetto dellâ€™erogazione del suddetto trattamento integrativo speciale, i sostituti dâ€™imposta
possono utilizzare in compensazione il credito di imposta in argomento, mediante modello F24 da
presentare esclusivamente tramite i servizi telematici resi disponibili dallâ€™Agenzia delle Entrate,
utilizzando il codice tributo "1702", appositamente ridenominato con la recente Risoluzione del 31 gennaio
n. 8/E dell'Agenzia delle Entrate.
Questa la nuova denominazione:
- â€œ1702â€• denominato â€œCredito maturato dai sostituti dâ€™imposta per lâ€™erogazione del
trattamento integrativo speciale per lavoro notturno e straordinario effettuato nei giorni festivi dai dipendenti
di strutture turistico-alberghiereâ€•.
Invariate, invece, le istruzioni sulle modalitÃ  di compilazione indicate nella Risoluzione n. 51/E del 9 agosto
2023.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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